

Подари Земле сад

10 апреля в школе прошли мероприятия «Подари Земле сад» с целью формирования у детей созидательного мировоззрения, повышение гражданской активности, направленной на поддержание и сохранения экологической чистоты на земле. Ребята посмотрели фильм «Будущее Земли зависит от тебя» и обсудили проблемы, стоящие перед людьми для сохранения жизни на планете. Говорили о том, что могут сделать сами для того, чтобы воздух и вода оставались чистыми.

Одним из масштабных проектов является восстановление и озеленение. Интересным и важным моментом для школьников стала посадка семян абрикос для сада. Каждый ученик посадил семечку абрикоса в горшочек с землей, согрел его своим дыханием, пожелал ему вырасти счастливым!

Подобные мероприятия формируют у детей и подростков бережное отношение к природе, любовь к Земле. Ведь вырастив свои собственные деревья, дети соприкоснутся с совершенным миром живой природы, с самой Землей. А любовь к родной земле – это и есть патриотизм.

